

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 03/05/2022 | Edição: 82 | Seção: 3 | Página: 69

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Cariri/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 33, DE 2 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2022

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI - UFCA, Mario Henrique Gomes Pacheco, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 67 de 14 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União - DOU em 15/02/2019, resolve retificar as informações abaixo do Edital nº 18/2022, publicado no DOU em 28/03/2022, permanecendo inalteradas as demais informações do referido edital:

1.1 Nos subitens 7.2 e 7.2.1, onde se lê:

7.2 Todas as etapas terão início as 08:00, sendo recomendado que os candidatos cheguem ao local da prova com 1h de antecedência. Os locais de realização das provas serão divulgados no Calendário de Provas, que será disponibilizado na página do processo seletivo.

7.2.1 Para realização da segunda e terceira etapa, todos os candidatos deverão chegar ao local da prova às 08:00h (oito horas) e ficarão em sala reservada aguardando o horário da sua apresentação.

Leia-se:

7.2 Os locais e horários de realização das provas serão divulgados no Calendário de Provas, que será disponibilizado na página do processo seletivo, sendo recomendado que os candidatos cheguem ao local da prova com 1h de antecedência.

7.2.1 Para realização da segunda e terceira etapa, todos os candidatos deverão chegar ao local da prova no horário estabelecido para seu início, conforme calendário de provas, e ficarão em sala reservada aguardando o horário da sua apresentação.

1.2 Os demais itens do Edital 18/2022 permanecem inalterados.

MARIO HENRIQUE GOMES PACHECO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.